
MONTERINGSANVISNING

Tel. 08-880 900 - info@hba.nu - www.hba.nu

Paketet innehåller:

VOLVO FH AERO PAKET
Art. nr: 34-216012VAL, 34-18VAL, 34-24VAL

Paket Artikelnummer Benämning Antal

34-216012VAL 12-216012 Refinity Aries 21” extraljusramp 1

34-18VAL 12-000332 Lazer Linear 18E Extraljusramp 130W 1

34-24VAL 12-00034 Lazer Linear 24E Extraljusramp 188W 1

12-B1003 Grillfäste Volvo Aero 1

12-B1004 L-fäste universal 2

36-MVBF8X20A2 Vagnbult M8X20 2

36-LM6MM8 Låsmutter RF M8 A4 2

36-RBM8A4 Bricka M8 A4 2

36-MFTFZM6X20 Torx T30 M6X20 MRT 4,8 FZB 2

36-RBM6X12 Bricka M6  6,4X12X1,6 RB A2 2

18-8015 Kablage 4 m DT 3-pol 1,5 mm² 1

36-N23M6 Blindnitmutter FZB M6 0.5-3.0 4

12-1311559 Stifthus hane 3-pol AMP HDSCS 1

12-665724 Tätning AMP HDSCS 3,6 mm gul 3

12-1311628 Stift hane AMP HDSCS 0,5-1mm² 3

12-4420921 Gummikrage DT & JPT 4-pol JPT 3-pol 1 



Tel. 08-880 900 - info@hba.nu - www.hba.nu

Monteringsanvisning – Extraljus i grillen på Volvo Aero
Här följer en grundläggande steg-för-steg-guide för montering av en LED-ramp i grillen:

1.	 Demontera plastkåpan 
Börja med att skruva bort plastkåpan som sitter framtill – den är fastsatt med fyra 
skruvar.

2.	 Mät ut positionen för L-fästena 
Markera noggrant var L-fästena ska monteras i grillens ramkonstruktion.

3.	 Montering av infästning 
I detta exempel använder vi fyra stycken M6 popnut (blindnitmutter) – dessa ingår 
inte i satsen och behöver köpas separat.

4.	 Förbered LED-rampen 
Montera ihop LED-rampen med L-fästena. Rampen monteras i det främre spåret i 
fästet för optimal placering.

5.	 Montera rampen i popnuten 
Skruva fast rampen i de monterade popnuten. Observera: det kan behövas en bricka 
mellan fäste och popnut för att få en korrekt passform.

6.	 Dra kabeln till strömanslutning 
Led kabeln från LED-rampen till genomföringen på passagerarsidan. Alternativt kan 
fordonets förberedda snabbkontakt (svart/gul kabel) användas om sådan finns.

7.	 Modifiera plastkåpan 
För att återmontera plastkåpan behöver den anpassas enligt bifogade bilder. Klipp 
eller skär ut de delar som krockar med ramp eller fästen.

8.	 Återmontera plastkåpan 
Skruva tillbaka plastkåpan med de fyra originalskruvarna.

9.	 Justera rampen 
Rikta in LED-rampen så att ljusbilden blir korrekt. Kontrollera ljusets vinkel och spänn 
fast slutgiltigt.


